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รายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนตําบลลําพูน 

สมัยสามัญ  สมัยท่ี 1  ประจําป 2561 

ครั้งท่ี  1/2561 

วันจันทร ที่  12  กุมภาพันธ  2561 

เวลา  10.00  น. 

ณ  หองประชุมองคการบริหารสวนตําบลลําพูน 

     

เร่ิมประชุมเวลา  10.00   

 

เลขานุการสภาฯ เม่ือท่ีประชุมพรอมแลว นายคณิศร เนียมกุล ประธานสภาองคการบริหารสวนตําบล

ลําพูน เปนประธานการประชุม โดยมีผูเขาประชุมจํานวน 13 คน ลาการประชุม 1 

คน  จึงขอเรียนเชิญประธานไดดําเนินการประชุมตามระเบียบวาระตอไป 

ประธานสภาฯ  กอนเร่ิมการประชุม  ขอใหสมาชิกฯ ทุกทานยืนข้ึน และกลาวคําถวายสัตยปฏิญาณ

ตนตามขาพเจาฯ 

  --ประธานสภาฯ กลาวนําสมาชิกสภาฯ ทุกทาน กลาวคําถวายสัตยปฏิญาณ— 

 

ประธานสภาฯ เม่ือเพ่ือนสมาชิก มากันครบองคประชุมแลว ผมขอเร่ิมการประชุมในวันน้ีครับ ตาม

ประกาศองคการบริหารสวนตําบลลําพูน เรื่อง เรียกประชุมสภาองคการบริหารสวน

ตําบลลําพูนสมัยสามัญ สมัยท่ี 1 ประจําป 2561  ดวยสภาองคการบริหารสวน

ตําบลลําพูน ไดกําหนดสมัยประชุมสภาองคการบริหารสวนตําบลลําพูน สมัยสามัญ 

สมัยท่ี 1 ประจําป 2561  ตามมติสภาองคการบริหารสวนตําบลลําพูนในการ

ประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยท่ี 1 ประจําป 2560  เม่ือวันท่ี 2 กุมภาพันธ 2560 

อาศัยอํานาจตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยขอบังคับการประชุมสภา

องคการบริหารสวนตําบล พ.ศ. 2547 (แกไขเพ่ิมเติมถึงฉบับท่ี 2 พ.ศ. 2554) ขอ 

16 จึงประกาศเรียกประชุมสภา องคการบริหารสวนตําบลลําพูน สมัยสามัญ สมัยท่ี 

1 ประจําป พ.ศ. 2561 ในวันท่ี 1 เดือน กุมภาพันธ 2561 เปนตนไป มีกําหนดไม

เกิน 15 วัน  ผมขอเขาระเบียบวาระเลยครับ 

ระเบียบวาระที่  1  เรื่องที่ประธานจะแจงตอท่ีประชุม 

ประธานสภาฯ 1.  การแนะนําตัวเจาหนาท่ีท่ีเขามาปฏิบัติงานในองคการบริหารสวนตําบลลําพูน 

ทานท่ีหน่ึงคือนางอุษา เกษเพชร ตําแหนงผูอํานวยการกองคลัง ซ่ึงวันน้ีติดภารกิจ 

ยายมาจากเทศบาลตําบลคลองปราบ ทานท่ีสองคือ นางสาวปทมา สมพรมทิพย 

บรรจุใหมในตําแหนงเจาพนักงานธุรการปฏิบัติงาน 
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  2. ขอขอบคุณสมาชิกท่ีไดไปรวมงานประเพณีขวัญขาว ซ่ึงอดีตนายกรัฐมนตรี ทาน

อภิสิทธ์ิ เวชชาชีวะ ไดเดินทางมาเปนประธานในพิธีงานขวัญขาวท่ีโรงเรียนบานเขา

นอย 

ระเบียบวาระที่  2  เรื่องรับรองรายงานการประชุม 

ประธานสภาฯ ดวยคณะกรรมการฯ ไดตรวจรายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนตําบล

ลําพูน  คร้ังท่ีผานมา  สมัยสามัญ  สมัยท่ี 4  คร้ังท่ี  1  ประจําป  2560  เม่ือวันท่ี  

14  ธันวาคม  2560 แลว  ซ่ึงอยูในมือเพ่ือนสมาชิกทุกทานแลว  ขอใหสมาชิก

สภาฯ  ตรวจสอบรายงานการประชุมวามีสวนใดท่ีไมถูกตอง ขอใหแจงตอท่ีประชุม

เพ่ือขอความเห็นชอบแกไขใหถูกตองตอไป หากไมมีทานใดมีขอแกไข  ในการน้ีจึงขอ

มติรับรองรายงานการประชุม  ซ่ึงทานใดเห็นวารายงานการประชุมสภาองคการ

บริหารสวนตําบลลําพูน  สมัยสามัญ  สมัยท่ี 4  คร้ังท่ี  1  ประจําป  2560  เม่ือวันท่ี  

14  ธันวาคม  2560 ผานการรับรองจากสภาฯ แหงน้ีโปรดยกมือ 

มติท่ีประชุม สมาชิกสภาฯ รับรอง  12  เสียง  งดออกเสียง  1  คน  คือประธานสภาฯ   

ประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ  มีมติรับรองรายงานการประชุมสภาฯ คร้ังท่ีผานมา  มีมติรับรอง  12  

เสียง  งดออกเสียง  1  คน  คือประธานสภาฯ   

ระเบียบวาระที่  3  เรื่องกระทูถาม 

ประธานสภาฯ ไมมีทานใดย่ืนกระทูถามในคร้ังน้ี 

ระเบียบวาระที่ 4  เรื่องที่เสนอใหม 

 4.1  การพิจารณากําหนดสมัยประชุมสภาฯ สมัยสามัญ สมัยที่ 2 - 4 ประจําป  

2561 และสมัยสามัญ สมัยท่ี 1  ประจําป  2562   

ประธานสภาฯ ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยขอบังคับการประชุมสภาทองถ่ิน  พ.ศ. 

2547  และแกไขเพ่ิมเติม (ฉบับท่ี 2)  พ.ศ.2554 ขอ 21  กําหนดวา การกําหนด

จํานวนสมัยประชุมสามัญประจําป  ระยะเวลาและวันเร่ิมตนประชุมสมัยประชุม

สามัญประจําปของแตละสมัยในปน้ัน วันเร่ิมสมัยประชุมสามัญประจําปของปถัดไป  

และระยะเวลาของสมัยประชุมสามัญประจําปสมัยแรกของปถัดไป  ใหประธานสภา

ทองถ่ินนําปรึกษาในท่ีประชุมสามัญประจําปสมัยแรกของแตละป  โดยใหนําความใน

ขอ 11  มาใชบังคับโดยอนุโลม  ซ่ึงในคร้ังน้ีก็เปนคร้ังแรก ประจําป 2561 ซ่ึงในป

น้ียังมีอีก 3 คร้ัง ท้ังน้ีเพ่ือนสมาชิกมีความคิดเห็นเชนไร ขอใหเสนอไดครับ   

นายสมโชค นะประสม ผมขอเสนอใหกําหนดสมัยประชุมสภาฯ มี 4 สมัย 

ส.อบต. ม.3   ประกอบดวย สมัยสามัญ สมัยท่ี 2-4 ดังน้ีคือ 

 -  สมัยสามัญ  สมัยท่ี 2  ต้ังแตวันท่ี 1-15 พ.ค. 2561  มีกําหนดไมเกิน 15 วัน   

  -  สมัยสามัญ  สมัยท่ี 3  ต้ังแตวันท่ี 1-15 ส.ค. 2561  มีกําหนดไมเกิน 15  วัน     

  -  สมัยสามัญ  สมัยท่ี 4  ต้ังแตวันท่ี 1-15 ธ.ค. 2561  มีกําหนดไมเกิน 15  วัน 

นายสิทธิพงษ  มากบุญ ผมเสนอใหกําหนดสมัยประชุมสภาฯ สมัยสามัญ สมัยแรกของปถัดไป ดังน้ี 
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ส.อบต. ม.1  - สมัยแรกของปถัดไป คือ ประจําป  2562  ต้ังแตวันท่ี 1-15 ก.พ. 2562 มี

กําหนดไมเกิน 15 วัน   

ประธานสภาฯ  ในเร่ืองท่ีมีผูเสนอน้ันจะมีผูใดเห็นเปนอยางอ่ืนหรือไม  ถาไมมีก็จะถือวาท่ีประชุมมติ

เห็นชอบตามท่ีเสนอ ดังน้ี  สภาฯ ไดกําหนดสมัยประชุมสมัยสามัญไว  4 สมัย 

ประกอบดวย 

  - สมัยสามัญ สมัยท่ี 2  ต้ังแตวันท่ี 1-15 พ.ค. 2561  มีกําหนดไมเกิน 15 วัน   

  - สมัยสามัญ สมัยท่ี 3  ต้ังแตวันท่ี 1-15 ส.ค. 2561  มีกําหนดไมเกิน 15 วัน     

  - สมัยสามัญ สมัยท่ี 4  ต้ังแตวันท่ี 1-15 ธ.ค. 2561  มีกําหนดไมเกิน 15 วัน 

  - สมัยแรกของปถัดไป คือ ประจําป  2562  ต้ังแตวันท่ี 1-15 ก.พ. 2562 มี

กําหนดไมเกิน 15 วัน   

ระเบียบวาระที่ 5  เร่ืองอ่ืน  ๆ  

ประธานสภาฯ ทานสมาชิกมีเร่ืองอะไรจะเสนอบางครับ 

นายเสกศรรณ กาโห เรียนทานประธานสภาฯ และเพ่ือนสมาชิกทุกทาน ผมเสนอเร่ืองประปาหมูบานของ 

นายก อบต.ลําพูน หมูท่ี 6 เน่ืองจากพ้ืนท่ีของหมูท่ี 6 พ้ืนเปนพ้ืนท่ี ส.ป.ก. การทําหนังสือไปยัง ส.ป.ก. 

นาจะใชระยะเวลาเปนจํานวน 1ป หรือ 2ป คงจะเกิดการลาชาอยางแนนอน 

อยากจะใหมีการเปล่ียนแปลงโครงการประปาใหมีการยายสถานท่ี ถายายสถานท่ี

ไมได ก็ใหมีการเปล่ียนโครงการ ผมจะหารือกับทานสมาชิกของหมูท่ี 6 และผอ.กองชาง 

อาจจะเปล่ียนแปลงสถานท่ี หรืองบประมาณ โดยตองเปล่ียนแปลงบางอยาง โดยเรา

จะไปต้ังท่ีอบต. เกาก็ได และชางโยธาจะเขาไปประมาณการ ผมอยากแจงใหเพ่ือน

สมาชิกท่ีประชุมแหงน้ีไดรับทราบ และอีกเร่ืองหน่ึงตามท่ีกรมสงเสริมการปกครองได

มีหนังสือส่ังการมาใหแตละตําบลตองดําเนินการทําถนนลาดยางโดยใชยางพารา

อยางนอย 1 เสน 1โครงการ ในป 2561 เราจําเปนจะตองปรับแผนอยางแนนอน 

เพราะไมไดทําแผนรองรับเอาไว และอีกเรื่องหน่ึงคือเร่ืองของภัยแลง ปน้ีไมไดต้ัง

งบประมาณเอาไวในเร่ืองของการทําฝายนํ้าลน ทุกๆปไดต้ังงบประมาณเอาไว และ

งบประมาณจากตรงน้ีจากสามลานปน้ีเปนหาลาน ผมเองจะปรึกษากับเจาหนาท่ีวา

สวนไหนนาจะนํามาดําเนินการได ผมเองก็อยากแจงใหเพ่ือนๆสมาชิกไดทราบ ใน

ความเปนจริงจะตองดําเนินการแลวอยากกราบเรียนใหเพ่ือนสมาชิกไดทราบเปน

เบ้ืองตน 

  ประธานสภาฯ  ขอบคุณครับทานนายกก็ไดทําการช้ีแจงเรื่องโครงการนํ้าประปาของหมูท่ี 6 ผมคิด

วาเรารูวาสถานการณเปนแบบน้ี ถาเรงรีบและเขาการประชุมในงบประมาณตรงน้ัน

ตองขอมติสภา ใหทานสมาชิกทําการปรึกษากับชางวาจะเปล่ียนโครงการหรือจะยาย

ท่ี ใหปรึกษากันดู โดยองคการบริหารสวนตําบลลําพูนก็มีความต้ังใจท่ีจะแกไขความ

เดือดรอนของประชาชนดวยความเรงรีบ ทานนายกทานก็เรงรีบท่ีจะแกไขปญหาใน

เร่ืองของการทําฝายนํ้าลน ซ่ึงกอนหนาน้ีเราก็ไดดําเนินการทุกป ซ่ึงในปน้ีเราไมไดต้ัง
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งบประมาณไว ผมคิดวาทานนายกคงสามารถดึงเงินสวนไหนมาทําไดและจริงๆ

ตอนน้ีเราก็ไดทําการขุดลอกคลองลําพูนและคลองฉวางอยูก็นาจะชวยแกไขปญหาได 

อีกเรื่องหน่ึงคืออยากใหการเงินเขามาช้ีแจงเรื่องยอดรับจริงจายจริงของป 2560 

ส้ินปงบประมาณเรารับจริงจายจริงเทาไร ผมตองการทราบเงินสะสมตรงน้ัน ตอง

นํามาแจงสภา ส้ินปงบประมาณยังไมไดแจงมาเลยเราจะไดรูยอดเงินสะสม ตอนน้ี

เรายังไมทราบยอดเงินสะสม ตอไปเร่ืองท่ีสองคือเร่ืองโครงการฝกอบรมของสมาชิก 

ผมเองก็ขอขอบคุณสมาชิกทุกทานท่ีจะรวมกันไปอบรม ในความเปนจริงแลว ไมวา

จะเปนสมาชิกหรือวาทานนายก รองนายก ก็นาจะไปในความคิดของผมเพราะวาจะ

ไดนําความรูมาประยุกตใช ผมมองวาเปนเรื่องท่ีดี อบรมเร่ืองการเลือกต้ังทองถ่ิน

ตามรัฐธรรมนูญป 2560 ตามกฎหมายใหมท่ีเก่ียวของโดยจะมีความพรอมใน

หลาย เๆร่ือง เชนการใชจายเงินสะสมทุนสํารองเงินสะสม เงินอุดหนุนบริหารอ่ืน การ

ต้ังงบประมาณชวยเหลือประชาชน การสังคมสงเคราะห โดยการสังคมสงเคราะห

ของเรายังไม เคยต้ังเลยนะครับ สาธารณสุข การอปพร. การแพทย ฉุกเฉิน 

อาสาสมัครจราจร คาอาหารคาตอบแทนทํานอกเวลา คาตอบแทนคาเบ้ียประชุม 

เราไปอบรมกฎหมายใหม ตรงน้ีผมคิดวาเปนเร่ืองท่ีจําเปนสําหรับคณะผูบริหาร 

ตอไปมาดูรายรับรายจายในป 2560 ประมาณการไว 31,338,500 บาท เรารับ

จริง 32,000,000 บาท รายจายของเราทําแบบสมดุลนะครับประมาณการเทาไร

จ ายห มด เท า น้ั น แต เร า รับ จ ริ ง 32,445,552.79 บ าท  แต เราจ ายจ ริ ง 

28,953,362.07 บาท เราก็เหลือ 3,492,190.72 บาท กวา เปนเงินสะสม โดย

ความเปนจริงเงินสะสมของเราหมดแลว เราไดประชุมปท่ีแลวจายเงินสะสมหมดแลว 

เราจึงขอจายเงินทุนสํารองเงินสะสม เพ่ือเอาไปใชจายผานการซอมถนน อุทกภัย แต

ในความลาชาตรงน้ัน ส้ินปงบประมาณเราไมไดใชทุนสํารองเงินสะสมไป เรา

จําเปนตองจายเงินสะสมใหหมดกอนจึงจะจายทุนสํารองเงินสะสม แสดงวาตอนน้ี

ทุนสํารองเงินสะสมเรายังมี เรายังไมไดใช ยังคงมีเงินทุนสํารองเงินสะสม 10 ลาน

กวาบาท เม่ือส้ินปงบประมาณน้ีทุนสะสมก็ตองเพ่ิม ตอนน้ีเราก็ไมรูวาทุนสํารองเงิน

สะสมเรามีเทาไร ใหฝายการเงินมาช้ีแจง อยางในป 2561 เราประมาณการไว 

34,306,000บาท สวนเงินสะสมน้ันเรายังคงตองกันไวสํารองใหลอกคลองลําพูน

กับลอกคลองฉวาง สวนอีกเรื่องหน่ึงคือวันท่ี 14 กุมภาพันธ 2561 โรงเรียนบาน

ปลายนํ้าจะมีการทอดผาปาเพ่ือการศึกษาก็ขอเชิญสมาชิกทุกทานเขารวมดวย ซ่ึง

องคการบริหารสวนตําบลลําพูนจะทําพุมผาปาดวย ผมจะใหคณะกรรมการ

สถานศึกษาโรงเรียนบานปลายนํ้าไดช้ีแจงเรียนเชิญครับ 

นายจรงค หีดสม  เรียนทานประธานสภาฯ และสมาชิกทุกทาน ตามท่ีทานประธานไดแจงขางตนคือ 

รองประธานสภาฯ   วันท่ี 14 กุมภาพันธ 2561 ผมคิดวาเราควรท่ีจะเขารวมเพราะมีกิจกรรมมากมาย 

โดยทางองคการบริหารสวนตําบลลําพูนจะทําพุมผาปา ผมคิดวาองคการบริหารสวน
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ตําบลลําพูนคงจะต้ังพุมเพราะผมเสนอไปทางโรงเรียนแลววาองคการบริหารสวน

ตําบลลําพูนจะมีพุมผาปาไปดวย ผมก็ขอเรียนเชิญทานนายก ทานรองนายก ทาน

เลขานุการฯ ทานปลัด และสมาชิกทุกทานเขารวม เพราะเราจะมีการมอบรางวัล

อะไรหลายๆอยาง ครับขอบคุณมากๆครับ 

นายสมจิตร พัฒนสังวาล เรียนประธานสภาฯ และสมาชิกทุกทาน ผมขอทราบกําหนดการระยะเวลาวาเร่ิมพิธี 

รองนายก อบต. การเวลาเทาไรเพราะวาเราจะไดไปพรอมกัน ขอบคุณครับ 

นายจรงค  หีดสม  เรียนประธานสภาฯ และสมาชิกทุกทาน สําหรับกําหนดการผมคิดวาในเบ้ืองตนชวง 

รองประธานสภา  เชาเวลาประมาณ 08.00น.จะมีการแหพุมผาปาเวลา 09.00 น. พุมผาปาจะถึง

บริเวณโรงเรียนบานปลายนํ้าเวลา 11.00น. ประกอบพิธีเวลา 12.00น. รวม

รับประทานอาหาร ผมอยากใหเราไดรวมรับประทานอาหารเท่ียงรวมกันครับ ผมคิด

วาเรานาจะไปเขารวมกันในตอนเชาดวย รวมกันแหพุมผาปาดวย ขอบคุณครับ 

นายเสกศรรณ กาโห เร่ืองการทอดผาปาเพ่ือการศึกษาของโรงเรียนบานปลายนํ้าผมไดดําเนินการส่ังให 

นายก อบต.ลําพูน เจาหนาท่ีชวยกันทําพุมผาปาใหเหมือนหมูท่ี 1 โรงเรียนบานเขานอย และโรงเรียน

บานคลองหา จะดําเนินการใหเหมือนกัน 

ประธานสภาฯ ขอบคุณมากครับ ตอนน้ีผมอยากทราบยอดเงินสะสมเหลือเทาไร หลังจากท่ีกันไว

สําหรับเปนเงิน ผูสูงอายุ เงินเดือน เงินสะสมจะใชไดประมาณเทาไร ไดมีการกันเงิน

ไวสําหรับการบรรเทาสาธารณภัยหรือไม เพราะทานนายกก็ไดพูดคุยถึงเร่ืองภัยแลง 

ขอเชิญฝายการเงิน เขามาช้ีแจงวายอดเงินสะสมเหลือเทาไร ใชไดเทาไร ทุนสะสม

เหลือเทาไร ขอเชิญครับ 

นางเพ็ญนัชชา วีระกุล  เรียนประธานสภาฯ และสมาชิกทุกทาน ณ วันท่ี30 มกราคม เงินสะสมคงเหลือ  

นักวิชาการเงินฯ  11,010,466.36 บาท โดยไดสํารองเงินสะสมของป2560 ท่ีผานการอนุมัติจาก

สภาฯแตยังไมไดเบิกจาย 8,239,808 บาท คงเหลือเงินสะสมท่ีใชไดปจจุบัน 

2,770,658.36 บาท สํารองงบบุคลากร 6 เดือนตามระเบียบใหม 4,416,330

บาท ผูปวยเอดส ผูพิการ ผูสูงอายุ กันเงินไวประมาณ 3 เดือน คือ1,676,400 

บาท เงินสะสมเราจะติดลบ3,322,071.64 บาท โดยเงินทุนสํารองสะสมของเรา

จะเหลือ 12,986,877.49 บาท 

ประธานสภาฯ ขอบคุณฝายการเงินมากครับท่ีเขามาช้ีแจง ผมขอพัก  10  นาที  ครับ 

---พัก  10  นาที--- 

 

ประธานสภาฯ  เม่ือท่ีประชุมพรอมแลว  ผมขอเริ่มการประชุมตอครับ ไมทราบวามีทานใดมีอะไรจะ

อภิปรายเพ่ิมเติมหรือไม 

นายเสกศรรณ กาโห  เรียนทานประธานสภาฯ และสมาชิกทุกทานตาม ผมฝากอีกเร่ืองหน่ึงคือเร่ือง 

นายก อบต.พูน   ถนนลาดยางท่ีชํารุด อบต.ลําพูนไดซ้ือยางมะตอยสําเร็จรูป เพราะท่ีผานมาเราไมได

ใชนํ้ายางมะตอยจึงทําใหเกิดการชํารุดไดงาย ผมจึงอยากจะขอแรงสมาชิกทุกๆทาน
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ใหชวยกันดวย โดยสองสามคร้ังท่ีผานมาก็เคยซอมแซมแตไมนานก็เกิดการชํารุดอีก 

ครั้งน้ีผมเลยอยากใชนํ้ายางมะตอย ในครั้งท่ีผานมาเราไดมอบหมายใหทางลูกจาง

ขององคการบริหารสวนตําบลลําพูนทําการซอมแซม ใชงานถนนไดไมนานก็เกิดการ

ชํารุดแลว ผมก็อยากใหทานสมาชิกทุกทานใหรวมดวยชวยกัน ชวยเปนกําลังก็ได

ครับ 

นายจรงค หีดสม เรียนประธานสภาฯ และเพ่ือนสมาชิกทุกทาน สําหรับการแกไขปญหาถนนชํารุดเปน 

รองประธานสภา อบต.  หลุมเปนบอน้ัน ผมเขาใจวายางมะตอยน้ันสามารถนํามาซอมแซมได ในความคิดผม 

ผมคิดวาเรายังแกไขปญหาไมตรงจุด คือการทําความสะอาดในหลุมบอน้ัน เราไมได

ทํา ในความเปนจริงน้ันจะตองมีเคร่ืองสําหรับฉีดนํ้าเพราะยางมะตอยจะจับตัวอยูได 

ทานสังเกตุหรือไมครับตอนไปทําท่ีหมูท่ี 2 ไมเกิน 1 สัปดาห ก็หลุดแลว เพราะเรา

ไมไดทําความสะอาด จึงทําใหยางไมสามารถเช่ือมกันไดหรือทําความสะอาดนอย

เกินไป ผมคิดวาทานนายก ควรจะหาเคร่ืองทําความสะอาดติดรถไปดวย ทําความ

สะอาดใหสะอาด ผมคิดวาถนนจะใชงานไดนานข้ึนครับ 

นายสมโชค นะประสม เรียนทานประธานสภาฯ และทานสมาชิกทุกทาน  ทานประธานครับผมมีเร่ืองท่ีจะ 

ส.อบต.ม.3  เสนอเปนจํานวน 3 เร่ือง 

  1.เร่ืองนํ้าประปาท่ีซอยกลัวเมียปจจุบันน้ี ฤดูฝนก็ใชไมได ทอนํ้าหลุดบาง นํ้าสกปรก

บาง ฤดูแลงก็เหมือนฤดูฝนอีก มีปญหาบอยมาก เม่ือคืนชาวบานก็แจงมาวานํ้าไม

ไหล ท้ังท่ีเราปฏิญาณตนวาจะชวยเหลือชาวบาน ส่ิงท่ีชาวบานเดือดรอนเราได

ชวยเหลือใหชาวบานมีความสุข งบประมาณเพียงไมก่ีแสนเอามาชวยชาวบานในสวน

น้ี สรางประปาใหม เดินทอนํ้าใหม สรางแทงคใหมสูบนํ้ามาใสใหชาวบานไดใชได

อยางสมบูรณ ท่ีสําคัญชาวบานก็ไดรองเรียนมาเปนหนังสือ ก็ไดมอบใหทานนายก

เปนท่ีเรียบรอย ซ่ึงหลายคร้ังเราก็บอกวาการท่ีจะแกไขปญหาใหกับชาวบานซ่ึงได

รองเรียนดวยวาจา ดวยหนังสือ ถึงเวลาแลวทานประธานท่ีเราจะทําการแกไขปญหา

ใหชาวบาน เพ่ือใหชาวบานไดใชนํ้า ทานประธานคงเขาใจดีวาหมูท่ี 3 ของตําบล

ลําพูนน้ันเปนพ้ืนท่ีท่ีขาดนํ้า ขาดแหลงนํ้า ตองสูบนํ้าจากท่ีอ่ืนมาใช ผมคิดวาถึงเวลา

แลวท่ีทานนายกจะส่ังการใหกองชางไปดําเนินการ ไปประมาณการวาจะทําอยางไร 

ชวยกันปรึกษาหารือเพ่ือท่ีจะแกไขปญหาในสวนน้ีใหกับชาวบาน 

  2.ปญหาไขเลือดออกครับทานประธาน ปน้ีเกิดข้ึนท่ีหมูท่ี3 พ้ืนท่ี บริเวณซอยกลัว

เมียตอนบนสุด ตอนกลาง ตอนลางสุดของหมูบานทางอบต. ก็ฉีดพนหมอกควันไลยุง

จากตอนบนมาสูตอนกลางก็มาระบาดท่ีสวนกลางของหมูบานอีก ทําไมในเม่ือพ้ืนท่ี

เกิดการระบาดทําไมไมฉีดพนยุงท่ัวท้ังหมูบาน กลัวอะไรกับงบประมาณเล็กๆนอยๆท่ี

จะเอามาซ้ืออุปกรณท่ีจะใชฉีดพนท้ังนํ้ามัน ใชเงินไมมาก ชีวิตของชาวบานมีคา

มากกวา เหมือนกับท่ีผมพูดไวในข้ันตนคือไดพนในระยะใกล 4-5 หลังคาเรือน 7-8 

หลังคาเรือน ไลไปอยูไดไมก่ีเดือนก็เกิดการระบาดตอ ผมวาเราควรคิดใหมคือควรท่ี
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จะทําการฉีดพนท้ังหมูบาน และทานประธานดูจากสถิตินะครับ ระบาดทุกปนะครับ

ท่ีหมูท่ี 3 เราทําการแกไขปญหาก็ตอเม่ือเกิดปญหาข้ึนแลวไมไดมีการปองกัน อยาก

ใหเราดูแลชาวบานในสวนน้ี ฉีดพนยุง อยาคิดวาเปนส่ิงท่ีไมจําเปน ชีวิตของชาวบาน

ทุกคนน้ันมีคา 

  3.เร่ืองน้ีผมไดสัมผัสดวยตัวเอง ผมเองไดนํารถกูชีพไปใช 2คร้ัง รถกูชีพนะครับ

เหมือนกับรถบรรทุกดิน ดินท้ังน้ันในรถ ทานประธานลองไปเปดดู เรามีพนักงานขับ

รถไวทําไม ใหนอนอยูบานไปเลยไมลาง ไมเช็ค ไมตรวจรถ ผมเดินทางมาท่ีอบต.

ลําพูนในแตละคร้ังก็เห็นน่ังแชทอยูท้ังวัน เม่ือมีเวลาวางใหทําความสะอาดรถบาง ผม

อยากจะฝากใหทานนายกทําการพูดคุยกับพนักงานบาง คุณจะตองรักในตําแหนง

ของคุณบาง เงินท่ีจายไปเปนเงินท่ีมาจากภาษีของชาวบานท้ังน้ัน ผมไปเห็น

รถดับเพลิงมาสายนํ้ามีอยูนิดเดียวถาเกิดไฟไหมจะทําไง สายนํ้าตองมีมวนหน่ึง 30

เมตร 50เมตร ผมขอฝากดวยนะครับ ผมขอความรวมมือดวย พอซ้ือมาแลวทาน

นายกก็ตองรับผิดชอบ 

  4.เร่ืองท่ีส่ีครับทานประธาน ตูคอนโทรลท่ีหนา อบต. ตอนน้ีท่ีหมูท่ี3 ใชนํ้าท่ีดูดจาก

หมู ท่ี 6 ซ่ึงเคร่ืองดูดนํ้ามีอยู 1 เคร่ือง เปดประมาณ 10 นาที นํ้าไมพอใชเลย 

โดยเฉพาะอยางย่ิงท่ีซอยทางไปวัดไทร หนาโรงเรียนทางไปวัดไทร เม่ือคืนผมไดปด

ตอนไปกรีดยาง เพ่ือจะกักเก็บนํ้าใหชาวบานไดมีนํ้าใช ผมบอกกับชาวบานวาตอน

เย็นใหเปดนํ้าท้ิงไว ผมจะปดใหตอนดึก ตอนท่ีกลับมาจากกรีดยางผมก็เปดให อยา

ใหชาวบานไดตําหนิวานํ้าไมไหล ฉะน้ันผมเองมีความคิดแบบน้ีครับ ในอดีตเร่ืองแบบ

น้ีจริงๆแลวทานนายกไมจําเปนตองไปเปดเอง หรือไปทําอะไรเอง ในอดีตเรามีชาง

เพียง1 คน ก็บอกกันวามี1 คน ชางทํางานไมทัน มี2คนดีกวา เม่ือมี 2 คนก็ยัง

เหมือนเดิมครับ ไปไหนก็ไปกันหมดท้ัง 2 คนควรท่ีจะแบงงานกันทํา คนหน่ึงไป

ตรวจตราไปคุมงาน ผมจะอยูทํางานทางน้ี ถาเราทํางานกันแบบน้ีก็จะเกิดความ

ลาชา ชาวบานคือผูรับกรรม พวกเราเปนผูท่ีถูกรองเรียนถูกโตแยง ชาวบานโทรมา

รองเรียนวาเปนแบบน้ี ผมก็ตองฝากท้ัง 4 เรื่องใหทานนายกไดโปรดพิจารณา ดูแล

ชาวบาน ทรัพยสินของอบต. ใหมีการอํานวยความสะดวกใหแกชาวบานดวยครับ 

ประธานสภาฯ  ครับขอบคุณมากครับ เชิญทานนายกช้ีแจงคําตอบเลยครับ 

นายเสกศรรณ กาโห  เรียนประธานสภาฯ และเพ่ือนสมาชิกทุกทาน  ดังท่ีทานสมาชิกของหมูท่ี 3 ได 

นายก อบต.ลําพูน  อภิปราย พูดคุยทําความเขาใจ ในเร่ืองของความเดือดรอนของพ่ีนองประชาชนใน

พ้ืนท่ีของเราท่ีเกิดปญหาในขณะน้ี ผมอยากกราบเรียนทานสมาชิกใหไดรับทราบดังน้ี 

1.ในกรณีของการระบาดของโรคไขเลือดออก ไขเลือดออกจะไมเหมือนกับไข

มาลาเรีย อยากจะกราบเรียนใหทานสมาชิกชวยเขาใจดวย ไขมาลาเรียเราสามารถท่ี

จะฉีดพนไดท้ังตําบล ทุกหมูบาน แตไขเลือดออกเกิดในพ้ืนท่ีใด เราจะฉีดพนไดไม

เกินระยะ 500 เมตร บางคร้ังผูท่ีติดเช้ือมาจากท่ีอ่ืน ตัวอยางเชนไปเท่ียวปามา ผม
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อยากใหทานสมาชิกชวยทําความเขาใจในสวนน้ีดวย เม่ือเกิดการระบาดของโรคไข

เลือกออกท่ีบานหลังใดก็จะทําการฉีดพนไดแคในระยะทาง 500เมตร ผมเองก็

อยากท่ีจะฉีดพนท้ังหมูบานเหมือนกันครับ แตเม่ือเราไดเรียนรูแลวไมสามารถทําได

ครับ อยากจะทําความเขาใจในสวนน้ีดวยครับ การท่ีโรคไขเลือดออกระบาด เครื่อง

ฉีดพนของเราก็เสียนะครับไดพาไปทําการซอม อยากจะทําความเขาใจใหทาน

สมาชิกไดรับทราบครับ 

2.เร่ืองของรถกูชีพ ทานสมาชิกจะใหเขมงวดกับพนักงานจริงๆผมอยากจะเขมงวด 

ถาจะเขมงวดจริงๆคงตองร้ือใหมท้ังหมด ร้ือท้ังระบบ เพราะผมรูมาวาไดมีการ

พูดคุยตกลงกันระหวางพนักงานจางวา ถาวันน้ีคนน้ีหยุด อีกคนจะมา ผมไดสืบรูมา 

ในสวนของตัวผม มีตัวอยางของคนสนิทผมก็ไดเชิญออกไปแลว แตถาคนท่ียังอยูยัง

ทําพฤติกรรมแบบน้ีอีก ก็ตองดําเนินการไปตามระเบียบครับ ตอนน้ีผมยังไมเรียก

ประชุม ผมคิดวาจะเรียกประชุมขาราชการกอน ผมก็รูวาบางคร้ังเร่ืองของตู

คอนโทรล เร่ืองของนํ้าประปา ผมเองยังตองไปเปดเอง ท่ีทานสมาชิกทวงติงเปน

ประจําผมเองก็เขาใจ ผมก็รูทุกคนก็รูวาความสะอาดเปนอยางไร ความพรอมเปน

อยางไร แตในบางคร้ังอาจจะมีการติดขัดบาง ผมคิดวาคร้ังตอไปจะดําเนินการให

รวดเร็วกวาน้ี ส่ิงท่ีทานสมาชิกแนะนํามา ก็เปนส่ิงท่ีดีผมเขาใจครับ  

3. ในเร่ืองของตูคอนโทรลชาวบานก็ไดรองเรียนมาวานํ้าไมไหล ผมจะประชุมกับ

ขาราชการ ลูกจางเพ่ือท่ีจะหารือกันอีกคร้ัง 

4.เร่ืองของรถดับเพลิง คงจะตองทําความเขาใจในเร่ืองของรถดับเพลิง รถดับเพลิง

น้ันก็ไดขอมติจากสภาฯเพ่ือจัดซ้ือ มีระเบียบ มีขอกําหนด ถาอยากจะใหมีสายฉีดนํ้า

ท่ียาวผมเองก็จะไปซ้ือเพ่ิมเติมครับ อยากใหทานสมาชิกดูใหถวนถ่ีกอนนะครับ ถา

ตองการใหสายยาว คือเราตองใชอยูแลวครับ ก็ตองดําเนินการซ้ือมาเพ่ิม อีกเร่ือง

หน่ึงคือเรื่องท่ีทานสมาชิกสมโชค นะประสม พูดมาตลอด คือเร่ืองของนํ้าประปา 

นํ้าประปาหมูท่ี 3 ซอยกลัวเมีย จะเกิดปญหาบอยมาก เพราะเราตอนํ้าประปาลงมา

จากภูเขา พอฤดูฝนนํ้าก็หลากลงมาทําใหนํ้าขุนนํ้าไมไดผานการกรอง ทอประปาขาด

บาง เพราะตอจากท่ีสูงลงสูท่ีตํ่า สําหรับนํ้าประปาท่ีหมูอ่ืนก็สะอาดดีครับ สวนหมูท่ี 

3 นํ้าก็มีคอนขางนอยไมเพียงพอตอการใชงาน ซ่ึงนํ้าถือเปนส่ิงท่ีสําคัญในระดับตนๆ

ของชีวิตมนุษย ผมจะรีบดําเนินการแกไขปญหาในสวนน้ีตอไป 

ประธานสภาฯ ขอบคุณทานนายกมากครับ ท่ีจะแกไขปญหาความเดือนรอนตางๆใหครับ กอนจะทํา

การอภิปรายในระเบียบวาระท่ี 5.1 เร่ืองอ่ืนๆตอ ผมขอใหสมาชิกทุกทานพัก

รับประทานอาหารกลางวัน และจะเร่ิมประชุมอีกคร้ังในเวลา 13.00 น. ครับ 

   ***พักรับประทานอาหารกลางวัน*** 
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ประธานสภา เม่ือท่ีประชุมพรอมแลว ผมจะดําเนินการประชุมตอนะครับ ในระเบียบวาระอ่ืนๆ มี

ทานใดท่ีอยากจะนําเสนอตอไมครับ ขอเชิญครับ 

นายพงศธร ศรีสวัสด์ิ  เรียนประธานสภาฯ และทานสมาชิกทุกทานผมนายพงศธร ศรีสวัสด์ิ ส.อบต.ม.4  

ส.อบต.ม.4 เน่ืองจากผมไดรับหนังสือรองเรียนจากประชาชนในพ้ืนท่ี เน่ืองจากท่ีเราไดทําการขุด

ลอกคลอง ตรงบริเวณบานนางเผ้ียน เมืองนอย คร้ังท่ีผานมาเราไมไดดําเนินการตรง

บริเวณบานนางเผ้ียน เมืองนอย มีระยะทางไมเกิน 20 เมตร เน่ืองจากนํ้าท้ังหมดจะ

ไหลไปรวมอยูบริเวณน้ัน ซ่ึงจะมีทอผานถนนสายนาสารไปสูบานเหมืองทวด ปากทอ

จะไปอยูตรงบริเวณบานของนางเผ้ียน เมืองนอย นํ้าออกจากทอก็จะไหลเขาบานเลย 

เพ่ือแกไขปญหาใหนางเผ้ียน เมืองนอยท่ีไดรับความเดือดรอน ผมไดคุยกับชางโยธา

แลว ตองดําเนินการขุดลอกคูชวง 20 กวาเมตร ใหไปเช่ือมกับคูท่ีเราไดทําการขุด

เอาไวในคร้ังท่ีผานมา และวางทอเขาบานของนางเผ้ียน เมืองนอย ประมาณ 6 ทอน 

ถึงจะเปนการแกไขปญหาไดถึงไม100% ก็นาจะ 70 % เพราะฉะน้ันผมก็อยากท่ี

จะเรียนทางฝายบริหารไดรับเร่ืองน้ีไวดําเนินการแกไขใหนางเผ้ียน เมืองนอย ดวย

นะครับ กอนท่ีจะถึงฤดูฝนในไมก่ีเดือนขางหนา ขอฝากไวดวย ขอบคุณมากครับ 

ทานประธานสภาฯ  ขอบคุณมากครับ เชิญทานศิริชัย สุทธิรักษ 

นายศิริชัย สุทธิรักษ  เรียนประธานสภาฯ และเพ่ือนสมาชิกทุกทาน ผมศิริชัย สุทธิรักษ ส.อบต.ม.1 ไมรู 

ส.อบต.ม.1 วาฝายบริหารไดดําเนินการแกไขหรือยัง เน่ืองจากทอประปาร่ัวครับ ไมทราบวาได

ดําเนินการหรือยัง ขอบคุณครับ 

ทานประธานสภาฯ  สมาชิกทานใดจะเพ่ิมเติมไหมครับ เชิญนายสมหมาย มากบุญ 

นายสมหมาย มากบุญ  เรียนประธานสภาฯ และทานสมาชิกทุกทาน ผมนายสมหมาย มากบุญ เลขานุการ 

เลขานุการนายกฯ  นายกอบต. ผมอยากจะทําความเขาใจในเรื่องของโครงการของหมูท่ี 6 ผมคิดวาเม่ือ

เปล่ียนระบบถังใหม และสถานท่ีไมชัดเจน ผมตองใหชางไปสํารวจใหม คิดใหม และ

จะเขาสภาในการประชุมคร้ังตอไปคงจะไมทัน ผมขอเรียนวาตองเปนการประชุมใน

คร้ังตอไป ตองไปทําสถานท่ีใหชัดเจน และคิดรายละเอียดใหม คาใชจายตรงน้ัน

เปล่ียนจากหอถังสูงมาเปนถังปูน ตองวางแผนใหมท้ังหมด ชางก็คงจะทําไมทัน ชวง

ระยะเวลาไมก่ีวัน ผมก็คุยกับชางแลว ชางก็บอกวาใหเล่ือนไปประชุมในคร้ังหนา 

เพราะวาจะตองไปคิดรายละเอียดใหมท้ังหมด ผมขอเรียนกับทุกหมูบานนะครับ 

โครงการท่ีจะนําเอาเขาไปทําในหมูบาน สถานท่ีตองชัดเจน เหมือนอยางโครงการน้ี

นะครับ งบประมาณตามขอบัญญัติผานไปแลว แตสถานท่ียังไมชัดเจน อยางเชน

โครงการของนํ้าประปา เร่ืองน้ีก็อยากท่ีจะเอาเขาประชุมในครั้งหนา ในการประชุม

ในสมัยท่ี 2 ในเดือนพฤษภาคม ก็ขอแจงกับสมาชิกของหมูท่ี 6 ดวยนะครับ อีกเร่ือง

หน่ึงคือการจัดซ้ือจัดจางทุกอยาง ผมขอเรียนวาบางเรื่องก็เกิดการผิดพลาด อยาง

ระบบการจัดซ้ือจัดจางท่ีไมถูกตอง ผมก็ไดเรียนกับขาราชการทุกคนวาส่ิงท่ีไมถูกตอง 
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ตองแกไข อยางเชน การซ้ือรถดับเพลิง คนส่ังผมก็ไมรูวาเขามีระบบอยางไร ผมไม

ทราบเร่ืองเลย ผมเขามาท่ีสํานักงานเม่ือวันเสาร รถก็จอดอยูแลว พอลองขับดู ไฟ

เคร่ืองก็โชว ระบบเกียรก็เขาไมได เขาโทรมาจะใหผมนําไปซอมท่ีศูนยเพราะเขาใจ

ผมเปนวาหัวหนาดับเพลิง ผมก็บอกไปวาผมไมไดเปนหัวหนา ผมนําไปซอมไมได รถ

ท่ีสงมายังไมไดใชงานเลย ผมจึงบอกกับพนักงานวา คนตรวจงานตองดูรายละเอียด

ใหดี จริงๆส้ินเดือนน้ีผมจะลาออกดวย จึงอยากท่ีจะช้ีแจงวันน้ีใหทานสมาชิกทุกคน

ไดทราบวาทําอะไรก็ไดแตตองอยูบนความถูกตอง ขอขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ ขอบคุณครับทานเลขานายก อบต. ครับ จากการท่ีทานสมาชิกไดเสนอมา ของนาย

พงศธร ศรีสวัสด์ิ เร่ืองหนังสือรองทุกข เรื่องการขุดลอกคลองท่ีบานนางเผ้ียน เมือง

นอย ขอใหทานสมจิตร พัฒนสังวาล รองนายก อบต. เปนผูช้ีแจง เรื่องของนายศิริ

ชัย สุทธิรักษ เรื่องทอสงนํ้าประปาตรงน้ันจะมีการเขาไปดําเนินการแลวนะครับ ก็ได

มีผูรับเหมาเขาไปดูในสวนของหมูท่ี 5 ดวยมีอยู 3 จุด ในเรื่องของนายพงศธร ศรี

สวัสด์ิ เร่ืองหนังสือรองทุกข ขอเชิญนายสมจิตร พัฒนสังวาล ช้ีแจงครับ 

นายสมจิตร พัฒนสังวาล เร่ืองของหมูท่ี 4  ทานพงศธร ศรีสวัสด์ิไดโทรหาผม ผมก็ไดคุยกับผอ.กองชาง ทาน 

รองนายก อบต. บอกวาในสวนน้ีจะไปตอให ในสวนของทานศิริชัย สุทธิรักษ เร่ืองประปาภูเขาซ่ึงร่ัว

อยูท่ีหมูท่ี 1 และหมูท่ี 5 ผอ.ชางก็พาชางท่ีมีความเช่ียวชาญในเร่ืองน้ีเขาไปดูแลว 

ตอนน้ีหมูท่ี 7 ก็ร่ัวอยูซ่ึงเพ่ิงร่ัวเม่ือไมนานมาน้ี ผมคิดวาคงอีกไมนานก็จะเขาสูฤดู

แลงแลว ก็จะรีบดําเนินการแกไขให ซ่ึงผอ.กองชางไดไปตรวจสอบแลวครับ 

ประธานสภาฯ ขอบคุณมากครับ เชิญทานรองประธานสภา อบต. ครับ 

นายจรงค หีดสม เรียนประธานสภาฯ และเพ่ือนสมาชิกทุกทาน ผมอยากจะคุยเร่ืองรถดับเพลิง ผมก็ 

รองประธานสภาอบต. โทรบอกหลายคร้ังแลววาใหชางเอาไปซอม คือรถเสียจริง ถามีเหตุการณเกิดข้ึน จะ

ไมสามารถนํารถไปไดเน่ืองจากรถเสียจริงๆ ถาเรามาคุยกันผานสภาแหงน้ีนาจะ

ดีกวา และสงหนังสือไปทางบริษัท เพราะต้ังแตวันท่ีรับรถ ไฟเคร่ืองโชว กอนหนาน้ี

ผมนําไปใชงาน 2 วัน ไดเสีย 2 คร้ังเน่ืองจากไฟหมด ผมวาเราตองทําหนังสือสงไปท่ี

บริษัท ใหบริษัทเขามาดู ถาเราแคโทรไปบริษัทคงไมเขามาดู ถาเราสงหนังสือไปวา

สภาลงมติแลว เราสงหนังสือไปทางบริษัทก็คงจะเขา 

นายสมจิตร พัฒนสังวาล เรียนประธานสภาฯ และทานสมาชิกทุกทาน ในวันน้ันผมอยูดวยครับ ทางพนักงาน 

รองนายก อบต.  ขายไดเขามาดูแลว ผมเองก็ไดพูดคุยเรื่องหมอแบตเตอร่ีเบ้ืองตนทางพนักงานขาย

บอกวาจะทําการรายงานไปทางบริษัท เพ่ือดําเนินการสงซอมตอไป ดังน้ันในสวนน้ี

ผมคิดวาไมตองกังวล เพราะวันน้ันผมก็อยูดวยครับ  

ประธานสภาฯ ขอบคุณมากครับ ผมคิดวาถาเอามติสภาวาจะใหทางบริษัทเขามาเช็คใหใหม หรือวา

มติสภาสงคืนรถ ไมทราบตอนน้ีรถอยูในประกันหรือไม 

นายสมจิตร พัฒนสังวาล  อยูในประกันครับ เขาก็บอกแลวครับวาเขารับผิดชอบให เขาเขามาตรวจสอบ 

รองนายก อบต. เบ้ืองตนแลวครับ 
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ประธานสภาฯ ไมทราบวาทางบริษัทไดแจงหรือไมวาจะเขามาดําเนินการเม่ือไหร เพราะตอนน้ีจะ

เขาสูฤดูรอน เรามีความจําเปนท่ีจะตองใชรถ  

นายสมโชค นะประสม เรียนประธานสภาฯ และเพ่ือนสมาชิกทุกทาน การรับรถเราตองตรวจสอบวามี 

ส.อบต.ม.3 คุณภาพหรือไม คือรถท่ีซ้ือมาไมมีคุณภาพเลย 

ประธานสภาฯ รถท่ีซ้ือใหมจะยังอยูในประกัน ทางบริษัทจะรับผิดชอบให เราก็ใหรายละเอียดเขาวา

เปนอยางไร เร่ืองน้ีผมขอฝากทานรองนายก อบต.ดวยนะครับ 

นายสมจิตร พัฒนสังวาล เรียนทานประธานสภาและทานสมาชิกทุกทานคือพนักงานไดเขามากอนหนาน้ี 

รองนายกอบต. ประมาณ 1 สัปดาหเขาบอกวาใหเราทําการประสานไปท่ีบริษัท แลวบริษัทจะใหเอา

รถไปเขาศูนย โดยบริษัทจะแจงเรามาวาจะใหเอารถไปเขาท่ีศูนย จะเปนศูนย

ท่ีสุราษฎรธานี หรือศูนยท่ีเวียงสระ โดยบริษัทจะแจงมาบอกเราอีกที 

ประธานสภาฯ ผมก็ฝากทานสมจิตร พัฒนสังวาล ชวยดําเนินการดวยครับ เพราะใกลจะเขาสู

หนาแลงแลว เรามีความจําเปนท่ีจะตองใชรถ ใครมีอะไรเพ่ิมเติมบางครับ 

น.ส.นวลจันทร ไชยยศ เรียนประธานสภาฯและสมาชิกทุกทาน ตอนน้ีท่ีไดคุยกับชางไวในสวนของแผนฯวา 

นักวิเคราะหนโยบายฯ จะตองมีการปรับเปล่ียนแผน เพ่ิมเติมแผนในสวนของโครงการท่ีจะจัดทําขอบัญญัติ

งบประมาณของป 2562 ซ่ึงอยางท่ีทราบกันดีวาแผนตอนน้ีมีขอจํากัดคอนขางเยอะ 

ในสวนของรายละเอียดโครงการ งบประมาณ ก็เลยวางแผนวาจะตองดําเนินการ

ปรับเปล่ียนแผนและการเตรียมในเร่ืองของโครงการเพ่ือท่ีจะใหทันกับการทํา

ขอบัญญัติงบประมาณเพ่ือท่ีจะนําเขาสภาในคร้ังตอไป  

ประธานสภาฯ ครับก็ขอบคุณนักวิเคราะหนโยบายฯมากครับ มีใครจะเพ่ิมเติมอะไรอีกบางครับถาไม

มี ผมก็ตองขอขอบคุณสมาชิกและเจาหนาท่ีทุกทาน ท่ีไดมารวมประชุมในวันน้ี

ขอบคุณครับ 

ปดประชุม เวลา  14.50น. 
 

 

 

(ลงช่ือ)      ผูบันทึกรายงานการประชุม 

         (นายปรีชา  เน่ืองเกตุ) 

       เลขานุการสภา. อบต. ลําพูน 

 

ความคิดเห็นคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 

- คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมไดตรวจรายงานการประชุมครั้งน้ี

แลว  จึงลงลายมือช่ือไวเปนหลักฐาน 
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(ลงช่ือ) ประธานคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 

(นายสมโชค  นะประสม) 
 

 

 

(ลงช่ือ) กรรมการ 

(นายสิทธิพงษ  มากบุญ) 
 

 

 

 (ลงช่ือ) กรรมการ/เลขานุการ 

(นายพงษศักด์ิ  คงทรัพย) 

ความคิดเห็นประธานสภาองคการบริหารสวนตําบลลําพูน 

- รายงานการประชุมฉบับน้ีไดผานการตรวจสอบจากคณะกรรมการรายงานการ

ประชุม  และไดผานการรับรองของสภา อบต.ลําพูน  ในการประชุมสภา อบต.

ลําพูน สมัย.................  สมัยท่ี..............คร้ังท่ี............. ประจําป 2560  เม่ือ

วันท่ี  ................  เดือน ........................ พ.ศ. 2560  เรียบรอยแลว 

 

 

(ลงช่ือ) ผูรับรองรายงานการประชุม 

(นายคณิศร  เนียมกุล) 

ประธานสภา อบต.ลําพูน 
 


